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รายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนตําบลลําพูน 

สมัยสามัญ  สมัยท่ี 1  ประจําป 2561 

ครั้งท่ี  1/2561 

วันจันทร ที่  12  กุมภาพันธ  2561 

เวลา  10.00  น. 

ณ  หองประชุมองคการบริหารสวนตําบลลําพูน 

     

เร่ิมประชุมเวลา  10.00   

 

เลขานุการสภาฯ เม่ือท่ีประชุมพรอมแลว นายคณิศร เนียมกุล ประธานสภาองคการบริหารสวนตําบล

ลําพูน เปนประธานการประชุม โดยมีผูเขาประชุมจํานวน 13 คน ลาการประชุม 1 

คน  จึงขอเรียนเชิญประธานไดดําเนินการประชุมตามระเบียบวาระตอไป 

ประธานสภาฯ  กอนเร่ิมการประชุม  ขอใหสมาชิกฯ ทุกทานยืนข้ึน และกลาวคําถวายสัตยปฏิญาณ

ตนตามขาพเจาฯ 

  --ประธานสภาฯ กลาวนําสมาชิกสภาฯ ทุกทาน กลาวคําถวายสัตยปฏิญาณ— 

 

ประธานสภาฯ เม่ือเพ่ือนสมาชิก มากันครบองคประชุมแลว ผมขอเร่ิมการประชุมในวันน้ีครับ ตาม

ประกาศองคการบริหารสวนตําบลลําพูน เรื่อง เรียกประชุมสภาองคการบริหารสวน

ตําบลลําพูนสมัยสามัญ สมัยท่ี 1 ประจําป 2561  ดวยสภาองคการบริหารสวน

ตําบลลําพูน ไดกําหนดสมัยประชุมสภาองคการบริหารสวนตําบลลําพูน สมัยสามัญ 

สมัยท่ี 1 ประจําป 2561  ตามมติสภาองคการบริหารสวนตําบลลําพูนในการ

ประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยท่ี 1 ประจําป 2560  เม่ือวันท่ี 2 กุมภาพันธ 2560 

อาศัยอํานาจตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยขอบังคับการประชุมสภา

องคการบริหารสวนตําบล พ.ศ. 2547 (แกไขเพ่ิมเติมถึงฉบับท่ี 2 พ.ศ. 2554) ขอ 

16 จึงประกาศเรียกประชุมสภา องคการบริหารสวนตําบลลําพูน สมัยสามัญ สมัยท่ี 

1 ประจําป พ.ศ. 2561 ในวันท่ี 1 เดือน กุมภาพันธ 2561 เปนตนไป มีกําหนดไม

เกิน 15 วัน  ผมขอเขาระเบียบวาระเลยครับ 

ระเบียบวาระที่  1  เรื่องที่ประธานจะแจงตอท่ีประชุม 

ประธานสภาฯ 1.  การแนะนําตัวเจาหนาท่ีท่ีเขามาปฏิบัติงานในองคการบริหารสวนตําบลลําพูน 

ทานท่ีหน่ึงคือนางอุษา เกษเพชร ตําแหนงผูอํานวยการกองคลัง ซ่ึงวันน้ีติดภารกิจ 

ยายมาจากเทศบาลตําบลคลองปราบ ทานท่ีสองคือ นางสาวปทมา สมพรมทิพย 

บรรจุใหมในตําแหนงเจาพนักงานธุรการปฏิบัติงาน 
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  2. ขอขอบคุณสมาชิกท่ีไดไปรวมงานประเพณีขวัญขาว ซ่ึงอดีตนายกรัฐมนตรี ทาน

อภิสิทธ์ิ เวชชาชีวะ ไดเดินทางมาเปนประธานในพิธีงานขวัญขาวท่ีโรงเรียนบานเขา

นอย 

ระเบียบวาระที่  2  เรื่องรับรองรายงานการประชุม 

ประธานสภาฯ ดวยคณะกรรมการฯ ไดตรวจรายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนตําบล

ลําพูน  คร้ังท่ีผานมา  สมัยสามัญ  สมัยท่ี 4  คร้ังท่ี  1  ประจําป  2560  เม่ือวันท่ี  

14  ธันวาคม  2560 แลว  ซ่ึงอยูในมือเพ่ือนสมาชิกทุกทานแลว  ขอใหสมาชิก

สภาฯ  ตรวจสอบรายงานการประชุมวามีสวนใดท่ีไมถูกตอง ขอใหแจงตอท่ีประชุม

เพ่ือขอความเห็นชอบแกไขใหถูกตองตอไป หากไมมีทานใดมีขอแกไข  ในการน้ีจึงขอ

มติรับรองรายงานการประชุม  ซ่ึงทานใดเห็นวารายงานการประชุมสภาองคการ

บริหารสวนตําบลลําพูน  สมัยสามัญ  สมัยท่ี 4  คร้ังท่ี  1  ประจําป  2560  เม่ือวันท่ี  

14  ธันวาคม  2560 ผานการรับรองจากสภาฯ แหงน้ีโปรดยกมือ 

มติท่ีประชุม สมาชิกสภาฯ รับรอง  12  เสียง  งดออกเสียง  1  คน  คือประธานสภาฯ   

ประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ  มีมติรับรองรายงานการประชุมสภาฯ คร้ังท่ีผานมา  มีมติรับรอง  12  

เสียง  งดออกเสียง  1  คน  คือประธานสภาฯ   

ระเบียบวาระที่  3  เรื่องกระทูถาม 

ประธานสภาฯ ไมมีทานใดย่ืนกระทูถามในคร้ังน้ี 

ระเบียบวาระที่ 4  เรื่องที่เสนอใหม 

 4.1  การพิจารณากําหนดสมัยประชุมสภาฯ สมัยสามัญ สมัยที่ 2 - 4 ประจําป  

2561 และสมัยสามัญ สมัยท่ี 1  ประจําป  2562   

ประธานสภาฯ ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยขอบังคับการประชุมสภาทองถ่ิน  พ.ศ. 

2547  และแกไขเพ่ิมเติม (ฉบับท่ี 2)  พ.ศ.2554 ขอ 21  กําหนดวา การกําหนด

จํานวนสมัยประชุมสามัญประจําป  ระยะเวลาและวันเร่ิมตนประชุมสมัยประชุม

สามัญประจําปของแตละสมัยในปน้ัน วันเร่ิมสมัยประชุมสามัญประจําปของปถัดไป  

และระยะเวลาของสมัยประชุมสามัญประจําปสมัยแรกของปถัดไป  ใหประธานสภา

ทองถ่ินนําปรึกษาในท่ีประชุมสามัญประจําปสมัยแรกของแตละป  โดยใหนําความใน

ขอ 11  มาใชบังคับโดยอนุโลม  ซ่ึงในคร้ังน้ีก็เปนคร้ังแรก ประจําป 2561 ซ่ึงในป

น้ียังมีอีก 3 คร้ัง ท้ังน้ีเพ่ือนสมาชิกมีความคิดเห็นเชนไร ขอใหเสนอไดครับ   

นายสมโชค นะประสม ผมขอเสนอใหกําหนดสมัยประชุมสภาฯ มี 4 สมัย 

ส.อบต. ม.3   ประกอบดวย สมัยสามัญ สมัยท่ี 2-4 ดังน้ีคือ 

 -  สมัยสามัญ  สมัยท่ี 2  ต้ังแตวันท่ี 1-15 พ.ค. 2561  มีกําหนดไมเกิน 15 วัน   

  -  สมัยสามัญ  สมัยท่ี 3  ต้ังแตวันท่ี 1-15 ส.ค. 2561  มีกําหนดไมเกิน 15  วัน     

  -  สมัยสามัญ  สมัยท่ี 4  ต้ังแตวันท่ี 1-15 ธ.ค. 2561  มีกําหนดไมเกิน 15  วัน 

นายสิทธิพงษ  มากบุญ ผมเสนอใหกําหนดสมัยประชุมสภาฯ สมัยสามัญ สมัยแรกของปถัดไป ดังน้ี 
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ส.อบต. ม.1  - สมัยแรกของปถัดไป คือ ประจําป  2562  ต้ังแตวันท่ี 1-15 ก.พ. 2562 มี

กําหนดไมเกิน 15 วัน   

ประธานสภาฯ  ในเร่ืองท่ีมีผูเสนอน้ันจะมีผูใดเห็นเปนอยางอ่ืนหรือไม  ถาไมมีก็จะถือวาท่ีประชุมมติ

เห็นชอบตามท่ีเสนอ ดังน้ี  สภาฯ ไดกําหนดสมัยประชุมสมัยสามัญไว  4 สมัย 

ประกอบดวย 

  - สมัยสามัญ สมัยท่ี 2  ต้ังแตวันท่ี 1-15 พ.ค. 2561  มีกําหนดไมเกิน 15 วัน   

  - สมัยสามัญ สมัยท่ี 3  ต้ังแตวันท่ี 1-15 ส.ค. 2561  มีกําหนดไมเกิน 15 วัน     

  - สมัยสามัญ สมัยท่ี 4  ต้ังแตวันท่ี 1-15 ธ.ค. 2561  มีกําหนดไมเกิน 15 วัน 

  - สมัยแรกของปถัดไป คือ ประจําป  2562  ต้ังแตวันท่ี 1-15 ก.พ. 2562 มี

กําหนดไมเกิน 15 วัน   

ระเบียบวาระที่ 5  เร่ืองอ่ืน  ๆ  

ประธานสภาฯ ทานสมาชิกมีเร่ืองอะไรจะเสนอบางครับ 

นายเสกศรรณ กาโห เรียนทานประธานสภาฯ และเพ่ือนสมาชิกทุกทาน ผมเสนอเร่ืองประปาหมูบานของ 

นายก อบต.ลําพูน หมูท่ี 6 เน่ืองจากพ้ืนท่ีของหมูท่ี 6 พ้ืนเปนพ้ืนท่ี ส.ป.ก. การทําหนังสือไปยัง ส.ป.ก. 

นาจะใชระยะเวลาเปนจํานวน 1ป หรือ 2ป คงจะเกิดการลาชาอยางแนนอน 

อยากจะใหมีการเปล่ียนแปลงโครงการประปาใหมีการยายสถานท่ี ถายายสถานท่ี

ไมได ก็ใหมีการเปล่ียนโครงการ ผมจะหารือกับทานสมาชิกของหมูท่ี 6 และผอ.กองชาง 

อาจจะเปล่ียนแปลงสถานท่ี หรืองบประมาณ โดยตองเปล่ียนแปลงบางอยาง โดยเรา

จะไปต้ังท่ีอบต. เกาก็ได และชางโยธาจะเขาไปประมาณการ ผมอยากแจงใหเพ่ือน

สมาชิกท่ีประชุมแหงน้ีไดรับทราบ และอีกเร่ืองหน่ึงตามท่ีกรมสงเสริมการปกครองได

มีหนังสือส่ังการมาใหแตละตําบลตองดําเนินการทําถนนลาดยางโดยใชยางพารา

อยางนอย 1 เสน 1โครงการ ในป 2561 เราจําเปนจะตองปรับแผนอยางแนนอน 

เพราะไมไดทําแผนรองรับเอาไว และอีกเรื่องหน่ึงคือเร่ืองของภัยแลง ปน้ีไมไดต้ัง

งบประมาณเอาไวในเร่ืองของการทําฝายนํ้าลน ทุกๆปไดต้ังงบประมาณเอาไว และ

งบประมาณจากตรงน้ีจากสามลานปน้ีเปนหาลาน ผมเองจะปรึกษากับเจาหนาท่ีวา

สวนไหนนาจะนํามาดําเนินการได ผมเองก็อยากแจงใหเพ่ือนๆสมาชิกไดทราบ ใน

ความเปนจริงจะตองดําเนินการแลวอยากกราบเรียนใหเพ่ือนสมาชิกไดทราบเปน

เบ้ืองตน 

  ประธานสภาฯ  ขอบคุณครับทานนายกก็ไดทําการช้ีแจงเรื่องโครงการนํ้าประปาของหมูท่ี 6 ผมคิด

วาเรารูวาสถานการณเปนแบบน้ี ถาเรงรีบและเขาการประชุมในงบประมาณตรงน้ัน

ตองขอมติสภา ใหทานสมาชิกทําการปรึกษากับชางวาจะเปล่ียนโครงการหรือจะยาย

ท่ี ใหปรึกษากันดู โดยองคการบริหารสวนตําบลลําพูนก็มีความต้ังใจท่ีจะแกไขความ

เดือดรอนของประชาชนดวยความเรงรีบ ทานนายกทานก็เรงรีบท่ีจะแกไขปญหาใน

เร่ืองของการทําฝายนํ้าลน ซ่ึงกอนหนาน้ีเราก็ไดดําเนินการทุกป ซ่ึงในปน้ีเราไมไดต้ัง
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งบประมาณไว ผมคิดวาทานนายกคงสามารถดึงเงินสวนไหนมาทําไดและจริงๆ

ตอนน้ีเราก็ไดทําการขุดลอกคลองลําพูนและคลองฉวางอยูก็นาจะชวยแกไขปญหาได 

อีกเรื่องหน่ึงคืออยากใหการเงินเขามาช้ีแจงเรื่องยอดรับจริงจายจริงของป 2560 

ส้ินปงบประมาณเรารับจริงจายจริงเทาไร ผมตองการทราบเงินสะสมตรงน้ัน ตอง

นํามาแจงสภา ส้ินปงบประมาณยังไมไดแจงมาเลยเราจะไดรูยอดเงินสะสม ตอนน้ี

เรายังไมทราบยอดเงินสะสม ตอไปเร่ืองท่ีสองคือเร่ืองโครงการฝกอบรมของสมาชิก 

ผมเองก็ขอขอบคุณสมาชิกทุกทานท่ีจะรวมกันไปอบรม ในความเปนจริงแลว ไมวา

จะเปนสมาชิกหรือวาทานนายก รองนายก ก็นาจะไปในความคิดของผมเพราะวาจะ

ไดนําความรูมาประยุกตใช ผมมองวาเปนเรื่องท่ีดี อบรมเร่ืองการเลือกต้ังทองถ่ิน

ตามรัฐธรรมนูญป 2560 ตามกฎหมายใหมท่ีเก่ียวของโดยจะมีความพรอมใน

หลาย เๆร่ือง เชนการใชจายเงินสะสมทุนสํารองเงินสะสม เงินอุดหนุนบริหารอ่ืน การ

ต้ังงบประมาณชวยเหลือประชาชน การสังคมสงเคราะห โดยการสังคมสงเคราะห

ของเรายังไม เคยต้ังเลยนะครับ สาธารณสุข การอปพร. การแพทย ฉุกเฉิน 

อาสาสมัครจราจร คาอาหารคาตอบแทนทํานอกเวลา คาตอบแทนคาเบ้ียประชุม 

เราไปอบรมกฎหมายใหม ตรงน้ีผมคิดวาเปนเร่ืองท่ีจําเปนสําหรับคณะผูบริหาร 

ตอไปมาดูรายรับรายจายในป 2560 ประมาณการไว 31,338,500 บาท เรารับ

จริง 32,000,000 บาท รายจายของเราทําแบบสมดุลนะครับประมาณการเทาไร

จ ายห มด เท า น้ั น แต เร า รับ จ ริ ง 32,445,552.79 บ าท  แต เราจ ายจ ริ ง 

28,953,362.07 บาท เราก็เหลือ 3,492,190.72 บาท กวา เปนเงินสะสม โดย

ความเปนจริงเงินสะสมของเราหมดแลว เราไดประชุมปท่ีแลวจายเงินสะสมหมดแลว 

เราจึงขอจายเงินทุนสํารองเงินสะสม เพ่ือเอาไปใชจายผานการซอมถนน อุทกภัย แต

ในความลาชาตรงน้ัน ส้ินปงบประมาณเราไมไดใชทุนสํารองเงินสะสมไป เรา

จําเปนตองจายเงินสะสมใหหมดกอนจึงจะจายทุนสํารองเงินสะสม แสดงวาตอนน้ี

ทุนสํารองเงินสะสมเรายังมี เรายังไมไดใช ยังคงมีเงินทุนสํารองเงินสะสม 10 ลาน

กวาบาท เม่ือส้ินปงบประมาณน้ีทุนสะสมก็ตองเพ่ิม ตอนน้ีเราก็ไมรูวาทุนสํารองเงิน

สะสมเรามีเทาไร ใหฝายการเงินมาช้ีแจง อยางในป 2561 เราประมาณการไว 

34,306,000บาท สวนเงินสะสมน้ันเรายังคงตองกันไวสํารองใหลอกคลองลําพูน

กับลอกคลองฉวาง สวนอีกเรื่องหน่ึงคือวันท่ี 14 กุมภาพันธ 2561 โรงเรียนบาน

ปลายนํ้าจะมีการทอดผาปาเพ่ือการศึกษาก็ขอเชิญสมาชิกทุกทานเขารวมดวย ซ่ึง

องคการบริหารสวนตําบลลําพูนจะทําพุมผาปาดวย ผมจะใหคณะกรรมการ

สถานศึกษาโรงเรียนบานปลายนํ้าไดช้ีแจงเรียนเชิญครับ 

นายจรงค หีดสม  เรียนทานประธานสภาฯ และสมาชิกทุกทาน ตามท่ีทานประธานไดแจงขางตนคือ 

รองประธานสภาฯ   วันท่ี 14 กุมภาพันธ 2561 ผมคิดวาเราควรท่ีจะเขารวมเพราะมีกิจกรรมมากมาย 

โดยทางองคการบริหารสวนตําบลลําพูนจะทําพุมผาปา ผมคิดวาองคการบริหารสวน
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ตําบลลําพูนคงจะต้ังพุมเพราะผมเสนอไปทางโรงเรียนแลววาองคการบริหารสวน

ตําบลลําพูนจะมีพุมผาปาไปดวย ผมก็ขอเรียนเชิญทานนายก ทานรองนายก ทาน

เลขานุการฯ ทานปลัด และสมาชิกทุกทานเขารวม เพราะเราจะมีการมอบรางวัล

อะไรหลายๆอยาง ครับขอบคุณมากๆครับ 

นายสมจิตร พัฒนสังวาล เรียนประธานสภาฯ และสมาชิกทุกทาน ผมขอทราบกําหนดการระยะเวลาวาเร่ิมพิธี 

รองนายก อบต. การเวลาเทาไรเพราะวาเราจะไดไปพรอมกัน ขอบคุณครับ 

นายจรงค  หีดสม  เรียนประธานสภาฯ และสมาชิกทุกทาน สําหรับกําหนดการผมคิดวาในเบ้ืองตนชวง 

รองประธานสภา  เชาเวลาประมาณ 08.00น.จะมีการแหพุมผาปาเวลา 09.00 น. พุมผาปาจะถึง

บริเวณโรงเรียนบานปลายนํ้าเวลา 11.00น. ประกอบพิธีเวลา 12.00น. รวม

รับประทานอาหาร ผมอยากใหเราไดรวมรับประทานอาหารเท่ียงรวมกันครับ ผมคิด

วาเรานาจะไปเขารวมกันในตอนเชาดวย รวมกันแหพุมผาปาดวย ขอบคุณครับ 

นายเสกศรรณ กาโห เร่ืองการทอดผาปาเพ่ือการศึกษาของโรงเรียนบานปลายนํ้าผมไดดําเนินการส่ังให 

นายก อบต.ลําพูน เจาหนาท่ีชวยกันทําพุมผาปาใหเหมือนหมูท่ี 1 โรงเรียนบานเขานอย และโรงเรียน

บานคลองหา จะดําเนินการใหเหมือนกัน 

ประธานสภาฯ ขอบคุณมากครับ ตอนน้ีผมอยากทราบยอดเงินสะสมเหลือเทาไร หลังจากท่ีกันไว

สําหรับเปนเงิน ผูสูงอายุ เงินเดือน เงินสะสมจะใชไดประมาณเทาไร ไดมีการกันเงิน

ไวสําหรับการบรรเทาสาธารณภัยหรือไม เพราะทานนายกก็ไดพูดคุยถึงเร่ืองภัยแลง 

ขอเชิญฝายการเงิน เขามาช้ีแจงวายอดเงินสะสมเหลือเทาไร ใชไดเทาไร ทุนสะสม

เหลือเทาไร ขอเชิญครับ 

นางเพ็ญนัชชา วีระกุล  เรียนประธานสภาฯ และสมาชิกทุกทาน ณ วันท่ี30 มกราคม เงินสะสมคงเหลือ  

นักวิชาการเงินฯ  11,010,466.36 บาท โดยไดสํารองเงินสะสมของป2560 ท่ีผานการอนุมัติจาก

สภาฯแตยังไมไดเบิกจาย 8,239,808 บาท คงเหลือเงินสะสมท่ีใชไดปจจุบัน 

2,770,658.36 บาท สํารองงบบุคลากร 6 เดือนตามระเบียบใหม 4,416,330

บาท ผูปวยเอดส ผูพิการ ผูสูงอายุ กันเงินไวประมาณ 3 เดือน คือ1,676,400 

บาท เงินสะสมเราจะติดลบ3,322,071.64 บาท โดยเงินทุนสํารองสะสมของเรา

จะเหลือ 12,986,877.49 บาท 

ประธานสภาฯ ขอบคุณฝายการเงินมากครับท่ีเขามาช้ีแจง ผมขอพัก  10  นาที  ครับ 

---พัก  10  นาที--- 

 

ประธานสภาฯ  เม่ือท่ีประชุมพรอมแลว  ผมขอเริ่มการประชุมตอครับ ไมทราบวามีทานใดมีอะไรจะ

อภิปรายเพ่ิมเติมหรือไม 

นายเสกศรรณ กาโห  เรียนทานประธานสภาฯ และสมาชิกทุกทานตาม ผมฝากอีกเร่ืองหน่ึงคือเร่ือง 

นายก อบต.พูน   ถนนลาดยางท่ีชํารุด อบต.ลําพูนไดซ้ือยางมะตอยสําเร็จรูป เพราะท่ีผานมาเราไมได

ใชนํ้ายางมะตอยจึงทําใหเกิดการชํารุดไดงาย ผมจึงอยากจะขอแรงสมาชิกทุกๆทาน
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ใหชวยกันดวย โดยสองสามคร้ังท่ีผานมาก็เคยซอมแซมแตไมนานก็เกิดการชํารุดอีก 

ครั้งน้ีผมเลยอยากใชนํ้ายางมะตอย ในครั้งท่ีผานมาเราไดมอบหมายใหทางลูกจาง

ขององคการบริหารสวนตําบลลําพูนทําการซอมแซม ใชงานถนนไดไมนานก็เกิดการ

ชํารุดแลว ผมก็อยากใหทานสมาชิกทุกทานใหรวมดวยชวยกัน ชวยเปนกําลังก็ได

ครับ 

นายจรงค หีดสม เรียนประธานสภาฯ และเพ่ือนสมาชิกทุกทาน สําหรับการแกไขปญหาถนนชํารุดเปน 

รองประธานสภา อบต.  หลุมเปนบอน้ัน ผมเขาใจวายางมะตอยน้ันสามารถนํามาซอมแซมได ในความคิดผม 

ผมคิดวาเรายังแกไขปญหาไมตรงจุด คือการทําความสะอาดในหลุมบอน้ัน เราไมได

ทํา ในความเปนจริงน้ันจะตองมีเคร่ืองสําหรับฉีดนํ้าเพราะยางมะตอยจะจับตัวอยูได 

ทานสังเกตุหรือไมครับตอนไปทําท่ีหมูท่ี 2 ไมเกิน 1 สัปดาห ก็หลุดแลว เพราะเรา

ไมไดทําความสะอาด จึงทําใหยางไมสามารถเช่ือมกันไดหรือทําความสะอาดนอย

เกินไป ผมคิดวาทานนายก ควรจะหาเคร่ืองทําความสะอาดติดรถไปดวย ทําความ

สะอาดใหสะอาด ผมคิดวาถนนจะใชงานไดนานข้ึนครับ 

นายสมโชค นะประสม เรียนทานประธานสภาฯ และทานสมาชิกทุกทาน  ทานประธานครับผมมีเร่ืองท่ีจะ 

ส.อบต.ม.3  เสนอเปนจํานวน 3 เร่ือง 

  1.เร่ืองนํ้าประปาท่ีซอยกลัวเมียปจจุบันน้ี ฤดูฝนก็ใชไมได ทอนํ้าหลุดบาง นํ้าสกปรก

บาง ฤดูแลงก็เหมือนฤดูฝนอีก มีปญหาบอยมาก เม่ือคืนชาวบานก็แจงมาวานํ้าไม

ไหล ท้ังท่ีเราปฏิญาณตนวาจะชวยเหลือชาวบาน ส่ิงท่ีชาวบานเดือดรอนเราได

ชวยเหลือใหชาวบานมีความสุข งบประมาณเพียงไมก่ีแสนเอามาชวยชาวบานในสวน

น้ี สรางประปาใหม เดินทอนํ้าใหม สรางแทงคใหมสูบนํ้ามาใสใหชาวบานไดใชได

อยางสมบูรณ ท่ีสําคัญชาวบานก็ไดรองเรียนมาเปนหนังสือ ก็ไดมอบใหทานนายก

เปนท่ีเรียบรอย ซ่ึงหลายคร้ังเราก็บอกวาการท่ีจะแกไขปญหาใหกับชาวบานซ่ึงได

รองเรียนดวยวาจา ดวยหนังสือ ถึงเวลาแลวทานประธานท่ีเราจะทําการแกไขปญหา

ใหชาวบาน เพ่ือใหชาวบานไดใชนํ้า ทานประธานคงเขาใจดีวาหมูท่ี 3 ของตําบล

ลําพูนน้ันเปนพ้ืนท่ีท่ีขาดนํ้า ขาดแหลงนํ้า ตองสูบนํ้าจากท่ีอ่ืนมาใช ผมคิดวาถึงเวลา

แลวท่ีทานนายกจะส่ังการใหกองชางไปดําเนินการ ไปประมาณการวาจะทําอยางไร 

ชวยกันปรึกษาหารือเพ่ือท่ีจะแกไขปญหาในสวนน้ีใหกับชาวบาน 

  2.ปญหาไขเลือดออกครับทานประธาน ปน้ีเกิดข้ึนท่ีหมูท่ี3 พ้ืนท่ี บริเวณซอยกลัว

เมียตอนบนสุด ตอนกลาง ตอนลางสุดของหมูบานทางอบต. ก็ฉีดพนหมอกควันไลยุง

จากตอนบนมาสูตอนกลางก็มาระบาดท่ีสวนกลางของหมูบานอีก ทําไมในเม่ือพ้ืนท่ี

เกิดการระบาดทําไมไมฉีดพนยุงท่ัวท้ังหมูบาน กลัวอะไรกับงบประมาณเล็กๆนอยๆท่ี

จะเอามาซ้ืออุปกรณท่ีจะใชฉีดพนท้ังนํ้ามัน ใชเงินไมมาก ชีวิตของชาวบานมีคา

มากกวา เหมือนกับท่ีผมพูดไวในข้ันตนคือไดพนในระยะใกล 4-5 หลังคาเรือน 7-8 

หลังคาเรือน ไลไปอยูไดไมก่ีเดือนก็เกิดการระบาดตอ ผมวาเราควรคิดใหมคือควรท่ี
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จะทําการฉีดพนท้ังหมูบาน และทานประธานดูจากสถิตินะครับ ระบาดทุกปนะครับ

ท่ีหมูท่ี 3 เราทําการแกไขปญหาก็ตอเม่ือเกิดปญหาข้ึนแลวไมไดมีการปองกัน อยาก

ใหเราดูแลชาวบานในสวนน้ี ฉีดพนยุง อยาคิดวาเปนส่ิงท่ีไมจําเปน ชีวิตของชาวบาน

ทุกคนน้ันมีคา 

  3.เร่ืองน้ีผมไดสัมผัสดวยตัวเอง ผมเองไดนํารถกูชีพไปใช 2คร้ัง รถกูชีพนะครับ

เหมือนกับรถบรรทุกดิน ดินท้ังน้ันในรถ ทานประธานลองไปเปดดู เรามีพนักงานขับ

รถไวทําไม ใหนอนอยูบานไปเลยไมลาง ไมเช็ค ไมตรวจรถ ผมเดินทางมาท่ีอบต.

ลําพูนในแตละคร้ังก็เห็นน่ังแชทอยูท้ังวัน เม่ือมีเวลาวางใหทําความสะอาดรถบาง ผม

อยากจะฝากใหทานนายกทําการพูดคุยกับพนักงานบาง คุณจะตองรักในตําแหนง

ของคุณบาง เงินท่ีจายไปเปนเงินท่ีมาจากภาษีของชาวบานท้ังน้ัน ผมไปเห็น

รถดับเพลิงมาสายนํ้ามีอยูนิดเดียวถาเกิดไฟไหมจะทําไง สายนํ้าตองมีมวนหน่ึง 30

เมตร 50เมตร ผมขอฝากดวยนะครับ ผมขอความรวมมือดวย พอซ้ือมาแลวทาน

นายกก็ตองรับผิดชอบ 

  4.เร่ืองท่ีส่ีครับทานประธาน ตูคอนโทรลท่ีหนา อบต. ตอนน้ีท่ีหมูท่ี3 ใชนํ้าท่ีดูดจาก

หมู ท่ี 6 ซ่ึงเคร่ืองดูดนํ้ามีอยู 1 เคร่ือง เปดประมาณ 10 นาที นํ้าไมพอใชเลย 

โดยเฉพาะอยางย่ิงท่ีซอยทางไปวัดไทร หนาโรงเรียนทางไปวัดไทร เม่ือคืนผมไดปด

ตอนไปกรีดยาง เพ่ือจะกักเก็บนํ้าใหชาวบานไดมีนํ้าใช ผมบอกกับชาวบานวาตอน

เย็นใหเปดนํ้าท้ิงไว ผมจะปดใหตอนดึก ตอนท่ีกลับมาจากกรีดยางผมก็เปดให อยา

ใหชาวบานไดตําหนิวานํ้าไมไหล ฉะน้ันผมเองมีความคิดแบบน้ีครับ ในอดีตเร่ืองแบบ

น้ีจริงๆแลวทานนายกไมจําเปนตองไปเปดเอง หรือไปทําอะไรเอง ในอดีตเรามีชาง

เพียง1 คน ก็บอกกันวามี1 คน ชางทํางานไมทัน มี2คนดีกวา เม่ือมี 2 คนก็ยัง

เหมือนเดิมครับ ไปไหนก็ไปกันหมดท้ัง 2 คนควรท่ีจะแบงงานกันทํา คนหน่ึงไป

ตรวจตราไปคุมงาน ผมจะอยูทํางานทางน้ี ถาเราทํางานกันแบบน้ีก็จะเกิดความ

ลาชา ชาวบานคือผูรับกรรม พวกเราเปนผูท่ีถูกรองเรียนถูกโตแยง ชาวบานโทรมา

รองเรียนวาเปนแบบน้ี ผมก็ตองฝากท้ัง 4 เรื่องใหทานนายกไดโปรดพิจารณา ดูแล

ชาวบาน ทรัพยสินของอบต. ใหมีการอํานวยความสะดวกใหแกชาวบานดวยครับ 

ประธานสภาฯ  ครับขอบคุณมากครับ เชิญทานนายกช้ีแจงคําตอบเลยครับ 

นายเสกศรรณ กาโห  เรียนประธานสภาฯ และเพ่ือนสมาชิกทุกทาน  ดังท่ีทานสมาชิกของหมูท่ี 3 ได 

นายก อบต.ลําพูน  อภิปราย พูดคุยทําความเขาใจ ในเร่ืองของความเดือดรอนของพ่ีนองประชาชนใน

พ้ืนท่ีของเราท่ีเกิดปญหาในขณะน้ี ผมอยากกราบเรียนทานสมาชิกใหไดรับทราบดังน้ี 

1.ในกรณีของการระบาดของโรคไขเลือดออก ไขเลือดออกจะไมเหมือนกับไข

มาลาเรีย อยากจะกราบเรียนใหทานสมาชิกชวยเขาใจดวย ไขมาลาเรียเราสามารถท่ี

จะฉีดพนไดท้ังตําบล ทุกหมูบาน แตไขเลือดออกเกิดในพ้ืนท่ีใด เราจะฉีดพนไดไม

เกินระยะ 500 เมตร บางคร้ังผูท่ีติดเช้ือมาจากท่ีอ่ืน ตัวอยางเชนไปเท่ียวปามา ผม
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อยากใหทานสมาชิกชวยทําความเขาใจในสวนน้ีดวย เม่ือเกิดการระบาดของโรคไข

เลือกออกท่ีบานหลังใดก็จะทําการฉีดพนไดแคในระยะทาง 500เมตร ผมเองก็

อยากท่ีจะฉีดพนท้ังหมูบานเหมือนกันครับ แตเม่ือเราไดเรียนรูแลวไมสามารถทําได

ครับ อยากจะทําความเขาใจในสวนน้ีดวยครับ การท่ีโรคไขเลือดออกระบาด เครื่อง

ฉีดพนของเราก็เสียนะครับไดพาไปทําการซอม อยากจะทําความเขาใจใหทาน

สมาชิกไดรับทราบครับ 

2.เร่ืองของรถกูชีพ ทานสมาชิกจะใหเขมงวดกับพนักงานจริงๆผมอยากจะเขมงวด 

ถาจะเขมงวดจริงๆคงตองร้ือใหมท้ังหมด ร้ือท้ังระบบ เพราะผมรูมาวาไดมีการ

พูดคุยตกลงกันระหวางพนักงานจางวา ถาวันน้ีคนน้ีหยุด อีกคนจะมา ผมไดสืบรูมา 

ในสวนของตัวผม มีตัวอยางของคนสนิทผมก็ไดเชิญออกไปแลว แตถาคนท่ียังอยูยัง

ทําพฤติกรรมแบบน้ีอีก ก็ตองดําเนินการไปตามระเบียบครับ ตอนน้ีผมยังไมเรียก

ประชุม ผมคิดวาจะเรียกประชุมขาราชการกอน ผมก็รูวาบางคร้ังเร่ืองของตู

คอนโทรล เร่ืองของนํ้าประปา ผมเองยังตองไปเปดเอง ท่ีทานสมาชิกทวงติงเปน

ประจําผมเองก็เขาใจ ผมก็รูทุกคนก็รูวาความสะอาดเปนอยางไร ความพรอมเปน

อยางไร แตในบางคร้ังอาจจะมีการติดขัดบาง ผมคิดวาคร้ังตอไปจะดําเนินการให

รวดเร็วกวาน้ี ส่ิงท่ีทานสมาชิกแนะนํามา ก็เปนส่ิงท่ีดีผมเขาใจครับ  

3. ในเร่ืองของตูคอนโทรลชาวบานก็ไดรองเรียนมาวานํ้าไมไหล ผมจะประชุมกับ

ขาราชการ ลูกจางเพ่ือท่ีจะหารือกันอีกคร้ัง 

4.เร่ืองของรถดับเพลิง คงจะตองทําความเขาใจในเร่ืองของรถดับเพลิง รถดับเพลิง

น้ันก็ไดขอมติจากสภาฯเพ่ือจัดซ้ือ มีระเบียบ มีขอกําหนด ถาอยากจะใหมีสายฉีดนํ้า

ท่ียาวผมเองก็จะไปซ้ือเพ่ิมเติมครับ อยากใหทานสมาชิกดูใหถวนถ่ีกอนนะครับ ถา

ตองการใหสายยาว คือเราตองใชอยูแลวครับ ก็ตองดําเนินการซ้ือมาเพ่ิม อีกเร่ือง

หน่ึงคือเรื่องท่ีทานสมาชิกสมโชค นะประสม พูดมาตลอด คือเร่ืองของนํ้าประปา 

นํ้าประปาหมูท่ี 3 ซอยกลัวเมีย จะเกิดปญหาบอยมาก เพราะเราตอนํ้าประปาลงมา

จากภูเขา พอฤดูฝนนํ้าก็หลากลงมาทําใหนํ้าขุนนํ้าไมไดผานการกรอง ทอประปาขาด

บาง เพราะตอจากท่ีสูงลงสูท่ีตํ่า สําหรับนํ้าประปาท่ีหมูอ่ืนก็สะอาดดีครับ สวนหมูท่ี 

3 นํ้าก็มีคอนขางนอยไมเพียงพอตอการใชงาน ซ่ึงนํ้าถือเปนส่ิงท่ีสําคัญในระดับตนๆ

ของชีวิตมนุษย ผมจะรีบดําเนินการแกไขปญหาในสวนน้ีตอไป 

ประธานสภาฯ ขอบคุณทานนายกมากครับ ท่ีจะแกไขปญหาความเดือนรอนตางๆใหครับ กอนจะทํา

การอภิปรายในระเบียบวาระท่ี 5.1 เร่ืองอ่ืนๆตอ ผมขอใหสมาชิกทุกทานพัก

รับประทานอาหารกลางวัน และจะเร่ิมประชุมอีกคร้ังในเวลา 13.00 น. ครับ 

   ***พักรับประทานอาหารกลางวัน*** 
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ประธานสภา เม่ือท่ีประชุมพรอมแลว ผมจะดําเนินการประชุมตอนะครับ ในระเบียบวาระอ่ืนๆ มี

ทานใดท่ีอยากจะนําเสนอตอไมครับ ขอเชิญครับ 

นายพงศธร ศรีสวัสด์ิ  เรียนประธานสภาฯ และทานสมาชิกทุกทานผมนายพงศธร ศรีสวัสด์ิ ส.อบต.ม.4  

ส.อบต.ม.4 เน่ืองจากผมไดรับหนังสือรองเรียนจากประชาชนในพ้ืนท่ี เน่ืองจากท่ีเราไดทําการขุด

ลอกคลอง ตรงบริเวณบานนางเผ้ียน เมืองนอย คร้ังท่ีผานมาเราไมไดดําเนินการตรง

บริเวณบานนางเผ้ียน เมืองนอย มีระยะทางไมเกิน 20 เมตร เน่ืองจากนํ้าท้ังหมดจะ

ไหลไปรวมอยูบริเวณน้ัน ซ่ึงจะมีทอผานถนนสายนาสารไปสูบานเหมืองทวด ปากทอ

จะไปอยูตรงบริเวณบานของนางเผ้ียน เมืองนอย นํ้าออกจากทอก็จะไหลเขาบานเลย 

เพ่ือแกไขปญหาใหนางเผ้ียน เมืองนอยท่ีไดรับความเดือดรอน ผมไดคุยกับชางโยธา

แลว ตองดําเนินการขุดลอกคูชวง 20 กวาเมตร ใหไปเช่ือมกับคูท่ีเราไดทําการขุด

เอาไวในคร้ังท่ีผานมา และวางทอเขาบานของนางเผ้ียน เมืองนอย ประมาณ 6 ทอน 

ถึงจะเปนการแกไขปญหาไดถึงไม100% ก็นาจะ 70 % เพราะฉะน้ันผมก็อยากท่ี

จะเรียนทางฝายบริหารไดรับเร่ืองน้ีไวดําเนินการแกไขใหนางเผ้ียน เมืองนอย ดวย

นะครับ กอนท่ีจะถึงฤดูฝนในไมก่ีเดือนขางหนา ขอฝากไวดวย ขอบคุณมากครับ 

ทานประธานสภาฯ  ขอบคุณมากครับ เชิญทานศิริชัย สุทธิรักษ 

นายศิริชัย สุทธิรักษ  เรียนประธานสภาฯ และเพ่ือนสมาชิกทุกทาน ผมศิริชัย สุทธิรักษ ส.อบต.ม.1 ไมรู 

ส.อบต.ม.1 วาฝายบริหารไดดําเนินการแกไขหรือยัง เน่ืองจากทอประปาร่ัวครับ ไมทราบวาได

ดําเนินการหรือยัง ขอบคุณครับ 

ทานประธานสภาฯ  สมาชิกทานใดจะเพ่ิมเติมไหมครับ เชิญนายสมหมาย มากบุญ 

นายสมหมาย มากบุญ  เรียนประธานสภาฯ และทานสมาชิกทุกทาน ผมนายสมหมาย มากบุญ เลขานุการ 

เลขานุการนายกฯ  นายกอบต. ผมอยากจะทําความเขาใจในเรื่องของโครงการของหมูท่ี 6 ผมคิดวาเม่ือ

เปล่ียนระบบถังใหม และสถานท่ีไมชัดเจน ผมตองใหชางไปสํารวจใหม คิดใหม และ

จะเขาสภาในการประชุมคร้ังตอไปคงจะไมทัน ผมขอเรียนวาตองเปนการประชุมใน

คร้ังตอไป ตองไปทําสถานท่ีใหชัดเจน และคิดรายละเอียดใหม คาใชจายตรงน้ัน

เปล่ียนจากหอถังสูงมาเปนถังปูน ตองวางแผนใหมท้ังหมด ชางก็คงจะทําไมทัน ชวง

ระยะเวลาไมก่ีวัน ผมก็คุยกับชางแลว ชางก็บอกวาใหเล่ือนไปประชุมในคร้ังหนา 

เพราะวาจะตองไปคิดรายละเอียดใหมท้ังหมด ผมขอเรียนกับทุกหมูบานนะครับ 

โครงการท่ีจะนําเอาเขาไปทําในหมูบาน สถานท่ีตองชัดเจน เหมือนอยางโครงการน้ี

นะครับ งบประมาณตามขอบัญญัติผานไปแลว แตสถานท่ียังไมชัดเจน อยางเชน

โครงการของนํ้าประปา เร่ืองน้ีก็อยากท่ีจะเอาเขาประชุมในครั้งหนา ในการประชุม

ในสมัยท่ี 2 ในเดือนพฤษภาคม ก็ขอแจงกับสมาชิกของหมูท่ี 6 ดวยนะครับ อีกเร่ือง

หน่ึงคือการจัดซ้ือจัดจางทุกอยาง ผมขอเรียนวาบางเรื่องก็เกิดการผิดพลาด อยาง

ระบบการจัดซ้ือจัดจางท่ีไมถูกตอง ผมก็ไดเรียนกับขาราชการทุกคนวาส่ิงท่ีไมถูกตอง 
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ตองแกไข อยางเชน การซ้ือรถดับเพลิง คนส่ังผมก็ไมรูวาเขามีระบบอยางไร ผมไม

ทราบเร่ืองเลย ผมเขามาท่ีสํานักงานเม่ือวันเสาร รถก็จอดอยูแลว พอลองขับดู ไฟ

เคร่ืองก็โชว ระบบเกียรก็เขาไมได เขาโทรมาจะใหผมนําไปซอมท่ีศูนยเพราะเขาใจ

ผมเปนวาหัวหนาดับเพลิง ผมก็บอกไปวาผมไมไดเปนหัวหนา ผมนําไปซอมไมได รถ

ท่ีสงมายังไมไดใชงานเลย ผมจึงบอกกับพนักงานวา คนตรวจงานตองดูรายละเอียด

ใหดี จริงๆส้ินเดือนน้ีผมจะลาออกดวย จึงอยากท่ีจะช้ีแจงวันน้ีใหทานสมาชิกทุกคน

ไดทราบวาทําอะไรก็ไดแตตองอยูบนความถูกตอง ขอขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ ขอบคุณครับทานเลขานายก อบต. ครับ จากการท่ีทานสมาชิกไดเสนอมา ของนาย

พงศธร ศรีสวัสด์ิ เร่ืองหนังสือรองทุกข เรื่องการขุดลอกคลองท่ีบานนางเผ้ียน เมือง

นอย ขอใหทานสมจิตร พัฒนสังวาล รองนายก อบต. เปนผูช้ีแจง เรื่องของนายศิริ

ชัย สุทธิรักษ เรื่องทอสงนํ้าประปาตรงน้ันจะมีการเขาไปดําเนินการแลวนะครับ ก็ได

มีผูรับเหมาเขาไปดูในสวนของหมูท่ี 5 ดวยมีอยู 3 จุด ในเรื่องของนายพงศธร ศรี

สวัสด์ิ เร่ืองหนังสือรองทุกข ขอเชิญนายสมจิตร พัฒนสังวาล ช้ีแจงครับ 

นายสมจิตร พัฒนสังวาล เร่ืองของหมูท่ี 4  ทานพงศธร ศรีสวัสด์ิไดโทรหาผม ผมก็ไดคุยกับผอ.กองชาง ทาน 

รองนายก อบต. บอกวาในสวนน้ีจะไปตอให ในสวนของทานศิริชัย สุทธิรักษ เร่ืองประปาภูเขาซ่ึงร่ัว

อยูท่ีหมูท่ี 1 และหมูท่ี 5 ผอ.ชางก็พาชางท่ีมีความเช่ียวชาญในเร่ืองน้ีเขาไปดูแลว 

ตอนน้ีหมูท่ี 7 ก็ร่ัวอยูซ่ึงเพ่ิงร่ัวเม่ือไมนานมาน้ี ผมคิดวาคงอีกไมนานก็จะเขาสูฤดู

แลงแลว ก็จะรีบดําเนินการแกไขให ซ่ึงผอ.กองชางไดไปตรวจสอบแลวครับ 

ประธานสภาฯ ขอบคุณมากครับ เชิญทานรองประธานสภา อบต. ครับ 

นายจรงค หีดสม เรียนประธานสภาฯ และเพ่ือนสมาชิกทุกทาน ผมอยากจะคุยเร่ืองรถดับเพลิง ผมก็ 

รองประธานสภาอบต. โทรบอกหลายคร้ังแลววาใหชางเอาไปซอม คือรถเสียจริง ถามีเหตุการณเกิดข้ึน จะ

ไมสามารถนํารถไปไดเน่ืองจากรถเสียจริงๆ ถาเรามาคุยกันผานสภาแหงน้ีนาจะ

ดีกวา และสงหนังสือไปทางบริษัท เพราะต้ังแตวันท่ีรับรถ ไฟเคร่ืองโชว กอนหนาน้ี

ผมนําไปใชงาน 2 วัน ไดเสีย 2 คร้ังเน่ืองจากไฟหมด ผมวาเราตองทําหนังสือสงไปท่ี

บริษัท ใหบริษัทเขามาดู ถาเราแคโทรไปบริษัทคงไมเขามาดู ถาเราสงหนังสือไปวา

สภาลงมติแลว เราสงหนังสือไปทางบริษัทก็คงจะเขา 

นายสมจิตร พัฒนสังวาล เรียนประธานสภาฯ และทานสมาชิกทุกทาน ในวันน้ันผมอยูดวยครับ ทางพนักงาน 

รองนายก อบต.  ขายไดเขามาดูแลว ผมเองก็ไดพูดคุยเรื่องหมอแบตเตอร่ีเบ้ืองตนทางพนักงานขาย

บอกวาจะทําการรายงานไปทางบริษัท เพ่ือดําเนินการสงซอมตอไป ดังน้ันในสวนน้ี

ผมคิดวาไมตองกังวล เพราะวันน้ันผมก็อยูดวยครับ  

ประธานสภาฯ ขอบคุณมากครับ ผมคิดวาถาเอามติสภาวาจะใหทางบริษัทเขามาเช็คใหใหม หรือวา

มติสภาสงคืนรถ ไมทราบตอนน้ีรถอยูในประกันหรือไม 

นายสมจิตร พัฒนสังวาล  อยูในประกันครับ เขาก็บอกแลวครับวาเขารับผิดชอบให เขาเขามาตรวจสอบ 

รองนายก อบต. เบ้ืองตนแลวครับ 
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ประธานสภาฯ ไมทราบวาทางบริษัทไดแจงหรือไมวาจะเขามาดําเนินการเม่ือไหร เพราะตอนน้ีจะ

เขาสูฤดูรอน เรามีความจําเปนท่ีจะตองใชรถ  

นายสมโชค นะประสม เรียนประธานสภาฯ และเพ่ือนสมาชิกทุกทาน การรับรถเราตองตรวจสอบวามี 

ส.อบต.ม.3 คุณภาพหรือไม คือรถท่ีซ้ือมาไมมีคุณภาพเลย 

ประธานสภาฯ รถท่ีซ้ือใหมจะยังอยูในประกัน ทางบริษัทจะรับผิดชอบให เราก็ใหรายละเอียดเขาวา

เปนอยางไร เร่ืองน้ีผมขอฝากทานรองนายก อบต.ดวยนะครับ 

นายสมจิตร พัฒนสังวาล เรียนทานประธานสภาและทานสมาชิกทุกทานคือพนักงานไดเขามากอนหนาน้ี 

รองนายกอบต. ประมาณ 1 สัปดาหเขาบอกวาใหเราทําการประสานไปท่ีบริษัท แลวบริษัทจะใหเอา

รถไปเขาศูนย โดยบริษัทจะแจงเรามาวาจะใหเอารถไปเขาท่ีศูนย จะเปนศูนย

ท่ีสุราษฎรธานี หรือศูนยท่ีเวียงสระ โดยบริษัทจะแจงมาบอกเราอีกที 

ประธานสภาฯ ผมก็ฝากทานสมจิตร พัฒนสังวาล ชวยดําเนินการดวยครับ เพราะใกลจะเขาสู

หนาแลงแลว เรามีความจําเปนท่ีจะตองใชรถ ใครมีอะไรเพ่ิมเติมบางครับ 

น.ส.นวลจันทร ไชยยศ เรียนประธานสภาฯและสมาชิกทุกทาน ตอนน้ีท่ีไดคุยกับชางไวในสวนของแผนฯวา 

นักวิเคราะหนโยบายฯ จะตองมีการปรับเปล่ียนแผน เพ่ิมเติมแผนในสวนของโครงการท่ีจะจัดทําขอบัญญัติ

งบประมาณของป 2562 ซ่ึงอยางท่ีทราบกันดีวาแผนตอนน้ีมีขอจํากัดคอนขางเยอะ 

ในสวนของรายละเอียดโครงการ งบประมาณ ก็เลยวางแผนวาจะตองดําเนินการ

ปรับเปล่ียนแผนและการเตรียมในเร่ืองของโครงการเพ่ือท่ีจะใหทันกับการทํา

ขอบัญญัติงบประมาณเพ่ือท่ีจะนําเขาสภาในคร้ังตอไป  

ประธานสภาฯ ครับก็ขอบคุณนักวิเคราะหนโยบายฯมากครับ มีใครจะเพ่ิมเติมอะไรอีกบางครับถาไม

มี ผมก็ตองขอขอบคุณสมาชิกและเจาหนาท่ีทุกทาน ท่ีไดมารวมประชุมในวันน้ี

ขอบคุณครับ 

ปดประชุม เวลา  14.50น. 
 

 

 

(ลงช่ือ)      ผูบันทึกรายงานการประชุม 

         (นายปรีชา  เน่ืองเกตุ) 

       เลขานุการสภา. อบต. ลําพูน 

 

ความคิดเห็นคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 

- คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมไดตรวจรายงานการประชุมครั้งน้ี

แลว  จึงลงลายมือช่ือไวเปนหลักฐาน 
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(ลงช่ือ) ประธานคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 

(นายสมโชค  นะประสม) 
 

 

 

(ลงช่ือ) กรรมการ 

(นายสิทธิพงษ  มากบุญ) 
 

 

 

 (ลงช่ือ) กรรมการ/เลขานุการ 

(นายพงษศักด์ิ  คงทรัพย) 

ความคิดเห็นประธานสภาองคการบริหารสวนตําบลลําพูน 

- รายงานการประชุมฉบับน้ีไดผานการตรวจสอบจากคณะกรรมการรายงานการ

ประชุม  และไดผานการรับรองของสภา อบต.ลําพูน  ในการประชุมสภา อบต.

ลําพูน สมัย.................  สมัยท่ี..............คร้ังท่ี............. ประจําป 2560  เม่ือ

วันท่ี  ................  เดือน ........................ พ.ศ. 2560  เรียบรอยแลว 

 

 

(ลงช่ือ) ผูรับรองรายงานการประชุม 

(นายคณิศร  เนียมกุล) 

ประธานสภา อบต.ลําพูน 
 


